



株洲经开区着力抓党建、促发展、惠民生

党建领航,加快建设“新三区”

株洲日报·掌上株洲记者/李逸峰 通讯员/黄闻 谭辰宇

2月21日,株洲经开区2021年度各镇街、区直行业系统和国有投资公司(工)委书记抓基层党建工作述职评议会举行...

党组织办实事项目200余项、领导班子成员办实事任务140余项以及普通党员干部办实事任务清单300余项...

“三治融合”,夯实基层基础

“认领式服务”,打造优质服务;“定制式服务”,活跃文化氛围;“点单式服务”,全面结对帮扶...

去年以来,株洲经开区以党建引领为“轴心”,不断推进自治、法治、德治“三治融合”,为创新基层治理模式、打通服务群众“最后一公里”提供坚强动力...

政治建设上走心走实,主体责任上扛牢扛实

聚焦主责主业,强化责任上肩。株洲经开区党工委带头落实从严管党治党责任,认真履行抓党建第一职责...

去年,该区制定县处级领导“八个一”工作方案,组织开展“我为群众办实事”89次,现场交办解决问题20余个...

学习百年党史,凝聚奋进力量。株洲经开区深入开展党史学习教育,研究制定“1+3”系列文件,创新开展党史学习“七进示范”...

台等媒体报道,云发集团“红色物业”、公安分局“三百工程”等7个项目入选“全国文明城市基层党建创新案例”...

加强阵地建设,夯实基层基础。按照“全省一流、全市第一”的标准,区财政连续3年、每年投入1000万元,推进23个社区服务场所规范化建设...

去年,该区率先完成乡镇、社区党组织换届,获全市真抓实干表彰激励。全区23个社区村级集体资产过亿元,经济总收入超500万元...

“党建+”,服务发展大局

3个小时完成4个小区封控,7天时间实现确诊病例、无症状感染者“零新增”,在全市率先实现复工复产...

一线,勇于担当,甘于奉献,筑牢守护群众生命安全的“红色长城”,用众志成城、坚韧不拔书写了“云龙担当”...

近年来,该区在全市率先出台加强基层党建“1+10+5”制度体系,创新实施党建“四个一”举措和模块化党建,推动基层党建责任全面落实...

党建领航,服务大局,助力经济社会高质量发展。北斗产业园落地建设,万达广场建成开业,华云数据湖建成开湖...

北斗招商考察小组5天对接12家企业

株洲日报·掌上株洲讯(记者/李逸峰 通讯员/成君) 春节刚过,株洲经开区紧盯株洲北斗产业园建设精心谋划,全面发力,派出两个招商考察小组,赴北京、上海考察交流...

2月14日至16日,株洲北斗产业园推进工作办公室工作人员赴北京、上海考察交流,对接项目,洽谈合作...

云龙大数据产业园抢抓首季“开门红”

株洲日报·掌上株洲讯(记者/李逸峰 通讯员/唐玉婷) 早春时节,走进湖南云龙大数据产业园,处处呈现出生机勃勃的景象...

新春伊始,湖南中晟全肽生化有限公司与美国一家药企签署多项新药研发合作协议,标志着公司将加速研发管线布局...

在湖南博润医疗器械有限公司生产车间,工人们正在忙碌操作智能化设备,赶制订单...

电子卖场累计成交订单近7000笔

株洲日报·掌上株洲讯(记者/李逸峰 通讯员/何宗佑 蔡庆喜) 连日来,株洲经开区财政局组织工作队,分赴园区各中小微企业宣传政府采购电子卖场政策...

2020年7月,株洲经开区政府采购电子卖场正式上线运行,实行承诺入驻制,充分贯彻落实“放管服”改革要求...

会科普教育展览中心,对接院士资源和北斗产业园展厅规划事宜,另来到航天科工卫星运营中心对接合作建设研究院等事宜...

2月17日至18日,株洲北斗产业园推进工作领导小组副组长刘一卫率队赴上海北斗西虹桥基地、中国航天集团上海卫星装备研究所和中科院微小卫星创新研究院考察学习...

短短5天时间,2个招商考察小组共对接北京、上海的12家企业,对方均表达了较强的合作意向,收获颇丰...

究与生产二类、三类心血管外周微创介入类耗材及与心血管疾病相关的介入类医疗器械。目前,公司二期生产基地正在抓紧建设...

为助力园区企业冲刺首季“开门红”,连日来,湖南云龙大数据产业园工作人员深入园区企业,开展疫情防控和企走访服务工作...

要求,积极降低供应商门槛。截至目前,已累计成交订单近7000笔,交易额达15亿元...

该区财政局相关负责人介绍,接下来,该区将结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,加大电子卖场宣传力度,促进采购单位和供应商对接...

同城新媒

22206803 责任编辑:刘琪琪 美术编辑:赵强 校对:张武

株洲新闻网



逐梦军旅 我市30余名“准女兵”接受祖国挑选

株洲日报·掌上株洲讯(通讯员/陈恺祺) 2月22日,株洲市2022年上半年女兵征集体检在市二医院进行,来自全市各县(市、区)及高校的30余名适龄青年接受祖国的挑选...

环节,了解今年征兵各项工作进展情况,并对医护人员表示感谢。他指出,征兵体检工作是一项重要的政治任务,要有高度的使命感和责任感...

级在读学生,谈及为何参军时,她说:“我才20岁,正处在最好的青春年华里,我想把自己的青春奉献给祖国,这是我一直以来的梦想...”



市郊有个“省级美丽乡村” 每天有4趟公交车直达

株洲日报·掌上株洲讯(通讯员/杨震 记者/侯佩琼) 近日,湖南省农业农村厅发布《中共湖南省委农村工作领导小组关于表彰2021年省级美丽乡村示范村和特色精品乡村的通报》...

鸡嘴山社区位于云龙示范区西北部,紧邻我市石峰区和长沙市雨花区跳马镇。社区以发展休闲农业、乡村旅游为主...



鸡嘴山社区局部航拍图。吴捍东 供图

以精彩纷呈、无与伦比的采摘体验。秉承“科技农业、创意农业、艺术农业、文化农业”的兴农宗旨,鸡嘴山社区充分利用地理资源优势进行村庄规划建设...

基地、苗木基地、观赏性花卉基地进行整合,计划打造胜利港溪景观,沿胜利港建设五彩田园和玫瑰花园,吸引更多游客来参观...



乡村振兴“新春第一课” 他们学了这些

株洲日报·掌上株洲讯(通讯员/陈志 邓丽 记者/余思薇) 近日,株洲市驻村办组织部分市派驻村帮扶工作队队长赴浏阳三个乡镇实地考察学习基层党建、乡村产业、集体经济...

走进浏阳市柏加镇渡头村,一幅幅以“幸福乡村”为主题的画卷呈现在大家眼前,整洁的村居小屋、简洁的村级导引牌、红黄蓝相间的彩虹村组道路令人耳目一新...

此次实地考察学习,全体驻村帮扶工作队队长表示学习了浏阳在基层组织建设、乡村产业发展等各方面的先进经验和做法...

措(支部联现场、党员联户子、能人联产业),四个要求(抓党建、强产业、强文化、护生态),五个内涵(生态美、村庄美、产业美、生活美、风尚美)为指导...

在永安镇社会综合治理服务中心,大家深入了解了浏阳治理新探索——“党建+微网格”的创新经验。永安镇结合领域实际,开拓创新,全面布局线上线下,围绕基层社会全方位治理的目标...

此次实地考察学习,全体驻村帮扶工作队队长表示学习了浏阳在基层组织建设、乡村产业发展等各方面的先进经验和做法...



不可食用 我市将严查严打含金银箔粉食品

株洲日报·掌上株洲讯(通讯员/刘智华 记者/文楼) 近日,国家市场监督管理总局、国家卫生健康委、海关总署联合印发了《关于依法查处生产经营含金银箔粉食品违法行为的通知》...

2月17日,株洲市市场监管局召开工作推进会,全面调度我市开展生产经营含金银箔粉食品专项整治工作。据悉,我市各级市场监管部门将加大执法力度,对食品生产经营是否制作、销售、采购、使用金银箔粉或含金银箔粉

的食品进行全面排查,严厉打击非法生产经营添加金银箔粉食品的行为和虚假宣传金银箔粉保健、治疗功能等违法广告行为。市市场监管局郑重提醒,全市食品生产经营者和网络交易平台要严格落实食品安全主体责任...